

## 国内

## 南海沉船考古最新进展公布

据新华社北京6月11日电 11日清晨,随着“探索一号”科考船抵达三亚,南海西北陆坡一号、二号沉船第一阶段考古调查工作宣告顺利结束。国家文物局考古研究中心公布了南海考古的最新进展。两艘沉船年代初步判断为明代正德和弘治年间,已提取文物近百件。

历时20余天,21个潜次工作,一次没有先例可循的考古调查。神秘的古代沉船,历经500多年等待后,与深海考古队相约在万顷碧波之下。

截至6月6日,在一号沉船提取文物70余件,二号沉船提取文物20余件。潜器回收后,立即对出水文物进行了清洗、浸泡、脱盐及取样等现场保护。

施雨岑

## 深中通道海底隧道成功合龙

新华社广州6月11日电 11日,国家重大工程深中通道海底沉管隧道的最终接头顺利推出。测量结果表明,该接头实现了与E24管节的精准对接,标志着世界最长最宽钢壳混凝土沉管隧道正式合龙。至此,分处珠江口东西岸的深圳和中山在伶仃洋海底实现“牵手”。

深中通道是粤港澳大湾区核心交通枢纽工程,全长24公里,集“桥、岛、隧、水下互通”于一体。其中,海底隧道长约6.8公里,包含沉管段约5公里,由32个管节及1个最终接头组成。

此前,深中通道海底隧道已由东西两侧往中间依次沉放对接了31个管节。6月8日,最后一个管节E23及最终接头从珠海市桂山岛沉管预制厂出运,驶向施工水域。至11日完成最终接头对接,历时近70个小时。

田建川

## 长三角



## 城市建设者踊跃参加无偿献血

11日,报名参加无偿献血的青年志愿者在进行献血前的身体评估、化验检查。当日,在第20个“世界献血者日”来临前,浙江省血液中心的一辆献血车来到中建三局浙江公司杭州钱塘18号厂房项目工地,30余名工程技术岗位的青年志愿者在通过化验检查后,登车完成无偿献血,奉献爱心。

新华社发

## 国际

## 日本北海道地区发生6.2级地震

新华社东京6月11日电 日本北海道11日傍晚发生6.2级地震,目前没有人员伤亡和财产损失报告。日本气象厅称此次地震不会引发海啸。

据日本气象厅消息,地震发生在当地时间18时55分(北京时间17时55分),震中位于北纬42.5度、东经142.0度,震源深度140公里。

本次地震震感最强的是北海道千岁市等地,目前没有人员伤亡和财产损失的报告。另据日媒报道,受地震影响,北海道新千岁机场正在对跑道进行检测,部分航班起降时间受影响。

郭丹

## 巴基斯坦强降雨致25人死亡

据新华社伊斯兰堡6月11日电 巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省灾害管理局10日晚发布报告说,当天该省强降雨引发的各类灾害已造成包括7名儿童在内的25人死亡,另有145人受伤。

报告说,强降雨引发的灾害导致该省本努地区15人死亡、100人受伤,勒吉默尔沃德地区5人死亡、42人受伤,格勒格地区4死1伤,德拉伊斯梅尔汗地区1死2伤。此外,降雨还导致本努地区68间房屋受损。

巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫当晚发表声明,对灾害中遇难者表示哀悼,并指示国家灾害管理局和有关省政府立即开展救援工作。

蒋超

## 泽连斯基说乌克兰已开始反攻

新华社北京6月11日电 综合新华社驻外记者报道:乌克兰总统泽连斯基10日表示,乌克兰的反攻行动已开始。据俄媒10日报道,卡霍夫卡水电站大坝受损引发的洪水目前整体上已经消退。

据乌克兰国家通讯社10日报道,泽连斯基当天在与加拿大总理特鲁多举行的联合记者会上表示,乌克兰的反攻行动已经开始。泽连斯基指出,他与武装部队总司令扎卢日内等乌军高级指挥官保持日常联系。泽连斯基未透露反攻行动的更多细节。

李铭

## 睡眠中深部脑刺激法可增强记忆

据新华社耶路撒冷6月10日电 以色列特拉维夫大学日前发布公报说,该校人员参与的一项研究发现,深部脑刺激法可使人在睡眠期间增强记忆。

研究报告发表在新一期英国《自然·神经学》杂志上。研究人员指出,他们首次证明了一个长久以来的说法——睡眠期间海马体和大脑皮层的协同活动是增强记忆的关键机制,即通过睡眠期间海马体和大脑皮层之间的交流,大脑中的记忆能够得到持久巩固。

深部脑刺激法是治疗帕金森病等神经疾病的重要方法之一,即把电极植入脑中特定的神经区域,再外接电池给予刺激,以改善脑细胞的功能。新研究由美国加州大学洛杉矶分校和以色列特拉维夫大学等机构的研究人员合作完成。

王卓伦

## 体育

## 法网斯维亚特克卫冕女单冠军

据新华社巴黎6月10日电 在10日进行的2023法国网球公开赛女单决赛中,斯维亚特克苦战三盘以6:2、5:7、6:4险胜捷克“黑马”穆霍娃,成功卫冕。

这也是年仅22岁的斯维亚特克四年内第三次在法网夺得女单冠军,加上2022年在美网折桂,斯维亚特克职业生涯的大满贯单打冠军数量增加到4个。

肖亚卓



## 欧冠曼城夺冠

10日,曼彻斯特城队成员捧杯庆祝。当日,在伊斯坦布尔举行的2022—2023赛季欧洲足球冠军联赛决赛中,曼城队以1比0战胜国际米兰队,夺得冠军。曼城队本赛季同时赢得欧冠、英超、足总杯冠军,成就“三冠王”。

新华社发

## U20女足亚预赛中国队晋级正赛

新华社仰光6月10日电 2024年乌兹别克斯坦U20女足亚洲杯预选赛第二阶段B组第三轮比赛10日在缅甸仰光结束。中国队以5:0大胜东道主缅甸队,取得三连胜,以小组头名成绩晋级正赛。

本场比赛中,中国队在上半场打进3球,卢家玉、姜晨璟和霍悦欣各进一球;下半场中,中国队赵欣悦连进两球。本届U20女足亚洲杯预选赛第二阶段B组比赛6日开赛。第一轮比赛中,中国队以1:0击败中国台北队取得“开门红”。第二轮比赛中,中国队以5:0大胜尼泊尔队。

张东强

## 世界男排联赛中国队三连败

据新华社东京6月10日电 10日在世界男排联赛名古屋站比赛中,中国队在拿下首局的情况下被伊朗队连扳三局,以总比分1:3失利,最终以4战1胜3负的成绩结束了本站比赛。

首局比赛两队交替领先,打到21:22时,彭世坤发球直接得分将比分扳平,之后伊朗队再次占据领先,接下来中国队凭借张景胤连续得分取得优势,并抓住机会以25:23拿下首局。但中国队随后处于下风,最终以15:25、20:25和14:25连丢三局告负。

王子江

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008